



人事调整

# 习近平任军委主席后最大规模将领调动

## 20位大军区级将领履新

### 3人升任正大军区职 空军调整力度最大

据报道，“八一”前夕，中国人民解放军一轮高级将领进行了密集调整，至少20位大军区级将领履任新职。这是习近平任军委主席以来最大规模的将领调动。

#### 3人升任正大军区职

报道称，在这次调整中，涉及3个正大军区级岗位。北京军区参谋长王宁中将调升副总参谋长，成都军区副司令员李作成中将升任司令员，南京军区副司令员宋普选中将调升国防大学校长。

#### 西藏军区换帅 新疆军区换政委

与之相关，一批副司令员和参谋长就位。总参谋部作战部部长白建军少将接替王宁，担任北京军区参谋长。西藏军区司令员杨金山中将接任成都军区副司令员，空缺由第31集团军军长许勇少将担任。许勇是2008年汶川地震后首位率部挺进震中映秀镇的将军。广州军区第42集团军军长尤海涛少将继任南京军区副司令员。

在西藏军区换帅的同时，毗邻的新疆军区则更换了政治主官。兰州军区21集团军政委刘雷少将升任新疆军区政委，其前任王建民中将调任兰州军区副政委。而军事科学院作战理论和作战条令研究部部长何雷少将空降兰州军区副司令员。

何雷是解放军著名的学者型将领，先后组织领导了40多项重大研究课题，参与过多部军事法律法规编制工作。2006年3月，时任中央军委主席胡锦涛签署命令，由何雷主持编修的新一代《司令部条例》发布施行。

姓名及军衔	原职务	新职务
王宁中将	北京军区参谋长	副总参谋长
宋普选中将	南京军区副司令员	国防大学校长
白建军少将	总参谋部作战部部长	北京军区参谋长
杨金山中将	西藏军区司令员	成都军区副司令员
许勇少将	第31集团军军长	西藏军区司令员
尤海涛少将	第42集团军军长	南京军区副司令员
何雷少将	军科院作战理论和作战条令研究部部长	兰州军区副司令员
刘雷少将	第21集团军政委	新疆军区政委
王建民中将	新疆军区政委	兰州军区副政委
郑群良中将	南京军区副司令员兼军区空军司令员	空军副司令员
黄国显少将	南京军区空军参谋长	南京军区副司令员兼军区空军司令员
麻振军少将	北京军区副司令员兼军区空军司令员	空军参谋长
庄可柱中将	兰州军区副司令员兼军区空军司令员	北京军区副司令员兼军区空军司令员
张义瑚少将	北京军区空军参谋长	兰州军区副司令员兼军区空军司令员
马发祥中将	海军政治部主任	海军副政委
丁海春中将	南京军区副政委兼东海舰队政委	海军政治部主任
王华勇少将	南海舰队政治部主任	东海舰队政委
刘生杰少将	总后勤部政治部主任	总后勤部副政委兼纪委书记
丁建伟中将	武警部队政治部主任	武警部队副政委
姚立功少将	武警部队后勤部政委	武警部队政治部主任

#### 空军调整力度最大

此次调整力度最大的是空军。空军副司令员周来强中将和空军参谋长杨国海中将退役。南京军区副司令员兼军区空军司令员郑群良中将调任空军副司令员，空缺由南京军区空军参谋长黄国显少将升接。北京军区副司令员兼军区空军司令员麻振军少将调任空军参谋长，继任者是原兰州军区副司令员兼

军区空军司令员庄可柱中将，而北京军区空军参谋长张义瑚少将则升接兰州军区副司令员兼军区空军司令员。

麻振军、张义瑚都是现时解放军为数不多的“60后”副大军区级将领，都曾是享誉空军的优秀飞行员，被视作空军领导层的新生代。而空军将领的年轻化步伐也走在了其他单位的前面。

#### 海军调整的全是政治主官

与空军清一色调整军事主官不同，海军的调整则全是政治主官。海军政治部主任马发祥中将转任海军副政委；南京军区副政委兼东海舰队政委丁海春中将接任海军政治部主任。南海舰队政治部主任王华勇少将则接任东海舰队政委。

其他的调整还包括，总后勤部政治部主任刘生杰少将升任总后勤部副政委兼纪委书记，武警部队政治部主任于建伟中将转任武警副政委，原职务由武警后勤部政委姚立功少将接任。

中新

# 北京公安局长傅政华调任公安部

## 曾查封天上人间等4家顶级夜总会



2011年5月13日，故宫博物院代表向北京市公安局赠送锦旗。锦旗上的“撼”字引发“错字门”。而接受锦旗的，就是时任北京公安局长的傅政华。

公安部消息1日披露，北京市委常委、市公安局局长傅政华调任公安部，排名在公安部副部长黄明之后。

7月31日，中共中央政治局委员、中央政法委书记孟建柱，国务委员、中央政法委书记、公安部部长郭声琨在京与新任交流任职的部分省市区公安厅局长进行了集体谈话。中央政法委秘书长、国务院副秘书长汪永清，中央组织部副部长王秦丰，在京公安部党委成员杨焕宁、李东生、孟宏伟、陈智敏、黄明、傅政华、刘彦平、夏崇源出席会议。这是官方首次披露傅政华以公安部党委成员身份参加活动。

官方资料显示，傅政华生于1955年，刑侦出身，曾担任公安部刑侦局副局长。之后，傅政华调任北京市公安局副局长、北京市禁毒委副主任，主抓刑侦和禁毒，指挥侦破了门头沟袭警案、九头鹰千万绑架案等系列大要案。

傅政华于2010年1月起担任北京市公安局党委书记；2月被任命为北京市公安局局

长；6月兼任北京市委政法委员会副书记，同年7月，北京市公安局成立公共关系领导小组，傅政华担任领导小组组长。2010年7月起任北京市委常委、政法委员会副书记，市公安局党委书记、局长。

2010年，傅政华上任北京警界掌门人后，曾高调扫黄，天上人间、名门夜宴、花都、凯富国际4家顶级夜总会被查封。

#### 傅政华简历

傅政华，男，汉族，1955年3月生，河北滦县人，1973年9月入党，1970年12月参加工作，在职大专毕业(北京大学分校干部专修科法律专业)，法学硕士。

曾任北京市公安局刑侦处大要案队队长，刑侦处副队长兼大要案队队长，公安部刑侦局副局长，市公安局党委委员、副局长，市公安局党委副书记、副局长，市公安局党委书记、副局长，市公安局党委书记、局长，市委政法委员会副书记。

据《南方都市报》



声音

#### 发改委官员： 中国城市不会出现 底特律式破产危机

据报道，一场针对全国政府性债务的“审计风暴”全面展开，有言论说中国经济面临着“水落石出”的危机。

对此，国家发改委经济研究所副所长宋立表示，我国地方政府不会像底特律一样面临破产。

宋立说，我们的地方政府跟底特律比，他手上不仅仅是财政的现金流入，还有大量的国企、其他资产，所以我们如果客观来看，没有什么大问题。

央广



#### 青海侦破 境内外勾连捏造自焚案 系牧民为情自杀

青海玉树藏族自治州近日侦破一起境内境外勾连，将牧民为情所困而自杀歪曲捏造为“藏独”自焚的案件。

记者从玉树藏族自治州公安局了解到，2013年5月27日，玉树州曲麻莱县秋智乡巧村三队牧民旦周西拉，因前一天晚上与女友发生感情纠纷，在约改镇岗当村江菜沟虫草产区的一处僻静山坡，用汽油点火自杀死亡，自杀两小时后才被当地群众发现。

与旦周西拉有亲属关系的秋智乡阿智寺僧人才扎，借机拍摄了死者尸体照片及生前照片，通过微信发给境外僧人。随后，境外“藏独”组织借此对此大肆渲染，将此歪曲为“藏人抗争中共统治的自焚事件”，攻击中国政府在藏区的民族政策和宗教政策。

据了解，才扎已被检察机关以涉嫌煽动分裂国家罪批准逮捕。

新华

#### 工商总局立案调查 广州“富豪相亲会” 涉虚假宣传

中国国家工商总局2日下午披露，该局已要求有关部门立案调查广州五二零信息科技有限公司违法经营活动。

据称，国家工商总局密切关注网络媒体上关于广州五二零信息科技有限公司以中国企业家单身俱乐部名义举办“富豪相亲会”活动的有关报道，经查，广州五二零信息科技有限公司所宣称的“中国企业家单身俱乐部”，未向任何组织机构管理部门登记注册，未依法取得相关经营许可。

国家工商总局有关负责人表示，目前，该案件正在进一步调查处理中，有关调查处理情况将及时向媒体通报。

中新



#### 割接公告

尊敬的客户：

为了给广大客户提供更优质的网络服务，郑州移动将在2013年8月6日和8月8日00:00~06:00进行网络调整，届时将会影响到郑州地区部分客户的通话、短信及业务办理。

由此给您带来的不便，敬请谅解

详情敬请咨询客户服务热线：10086  
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司